"唐家肴"品鉴之旅收官

346人次品评逾160道美食



大厨使出浑身解数烹制参赛菜品

本报讯(记者宋显晖) "美食哪里找,珠海唐家肴!" 8月22日下午,整齐响亮的 口号声在高新区荔园海鲜酒 楼前响起,珠海市第一届"唐 家肴"杯美食邀请赛的美食 品鉴活动由此画上了完美句

据了解,7月30日至8 月22日期间,"唐家肴"美食 品鉴团深入珠海30家参赛 餐厅,共计品尝了160余道 色味俱佳的美食佳肴,参与 的评委达到346人次,足迹

横跨香洲、金湾、斗门、高新、 万山岛和桂山岛各大区域, 总里程超过700公里。

在这段珠海美食寻觅之 旅中,各参赛餐厅使出浑身解 数,为评审们烹饪出最美味、 最能表现自身独特魅力的八 珍玉食。而评委们也动用自 己全身的感官,从色香味等多 维度对参赛菜品进行品鉴评 价,并根据用餐体验评价餐饮 增值服务,力求还原最真实的 美食体验与感受。

"唐家肴"这场寻味之旅

实际上也是一场珠海美食的 "鏖战"。从陆地到海洋,从 高档典雅的餐厅到隐居巷道 的菜馆,从融合南北的香辣 蟹,到嫩滑可口的椰子鸡, "唐家肴"不再拘泥于唐家一 方山珍海味,而是全方位地 探寻珠海的珍馐美馔。

据主办方介绍,本届"唐 家肴"杯美食邀请赛即将开 启网络投票活动,全方位调 动网友的力量,共同评选出 珠海市第一届"唐家肴"杯美 食邀请赛的"五大人气菜"。

珠海市妇幼保健院举行表彰活动

"6S管理"带来全新变化

本报讯(记者刘联)"整齐 清洁的护士站,摆放整齐的 各类药物,这是焕然一新的 手术室。我们要打造病人最 喜欢的医院,要打造最有品 位的医院。看看6S管理带 给我们的变化吧!"8月23日 上午,珠海市妇幼保健院举 行一场特殊的表彰活动,为 该院6S优秀单位进行表彰。

据记者了解,6S管理是 推行以整理、整顿、清洁、规 范、素养、安全为主要内容的 管理。珠海市妇幼保健院从

今年2月开始推行6s医院 精益管理,该院全体医务人 员积极广泛参与,有计划、有 步骤、全方位在各领域逐渐 落实6S管理。

6S管理为医院带来不 少改变:为病患者提供洁净、 舒适、安全的就医环境;提高 科室工作效率及员工工作情 绪,营造积极向上的氛围;形 成医护人员标准遵守、规范 化管理的工作习惯,提高执

此次表彰活动,产房获

得全院6S持续改进示范单 元,麻醉科、眼科、儿童康复 科评为6S管理评分≥90分 科室,妇保科、药学部等七个 科室获得6S管理进步奖,检 验科、中医科、病理科获得 6S良好素养奖,口腔科获得 6S 最佳创意奖。此外,还对 6s管理完成不好的单位提 出批评。妇幼保健院陈一丹 书记表示,6S管理对医院外 树形象、内强素质、提升综合 管理水平和竞争能力起着积

斗门湘籍企业家联谊会捐资9万元

本报讯(记者张帆 何 藤街道办的18名贫困学子, 每人获得该联谊会捐赠的 费用。

进)22日上午,斗门湘籍企 会成立多年,现有70多家 业家联谊会捐资助学活动在 会员企业。联谊会本着"凝 斗门区老干部活动中心举 聚湘情,携手共进"的宗旨, 亮表示,感恩社会、回馈社会 行,来自井岸镇、斗门镇、白 在自身壮大发展的同时,主 是斗门湘籍联谊会企业家们 动承担社会责任,积极回报 义不容辞的责任,他勉励学 社会。在本次的捐资助学 子们要坚定理想信念,树立 5000元助学金,作为上大学 行动中,联谊会共向井岸 远大抱负,努力拼搏,将爱心 镇、斗门镇、白藤街道办的 传递下去,回报社会。

斗门湘籍企业家联谊 18名贫困学子捐资助学9 万元。

联谊会执行副会长何建

南村社区议事会开在垃圾桶旁

四方代表实地考察高效通过解决方案

圾桶总是装满,垃圾露天堆积 臭味四散,原因何在? 21日晚 上7点,梅华街道南村社区把 议事会开在了小区垃圾桶旁, 议事代表、居民、业委会以及 物业公司的代表们通过实地 考察了解,最终协商通过了解 决方案。

据居民反映,新城市中心 广场17栋楼下垃圾桶经常超 负荷,垃圾堆积情况严重。正 值夏季,垃圾味道四散十分刺 鼻,居民经过都纷纷捂着口 鼻。为了解决这个问题,南村 社区把议事会开到了现场,新 城市中心广场业委会、议事代 表、居民代表、物业代表四方 有关人员进行了实地考察。 据了解,目前17栋门口的垃 圾桶装载了16栋、17栋、18栋 共3个楼栋的生活垃圾,再加 上附近几个商铺的垃圾,远远 超出了原有的负荷量,结果垃 圾越堆越多,严重影响小区的 环境卫生。此外,每天早上小

本报讯(记者宋爱华)垃 区其他地方的垃圾会在这里进 行中转,再由垃圾车运走,在这 个过程中也对环境造成一定程 度的污染。

> 在协商讨论过程中,议事代 表华志涛建议使用议事规则, 不打断、不跑题,一个接着一个 有序发言;物业代表针对居民 提问一一作答。有居民提出了 改进建议,还有人拿出了写好的 意见书派发给各位代表讲行交 流。经过近一小时的共同协商, 议事会最终决定采取三个措施: 首先小区垃圾中转站移设到小 区北门处,减少对小区环境的影 响;第二,商铺垃圾统一投放到 垃圾中转站,而不是和生活垃圾 混在一起;第三,16栋、17栋、18 栋将各增设一个小型垃圾桶,供 居民投放生活垃圾,并每日分上 午下午进行两次清理。物业代 表表示会后将立即组织人员实 施方案,业委会则表示将持续跟 进落实,议事代表、居民代表则 负责向居民宣传新的垃圾投放

海豹潜水应急救援中心揭牌

未来将以珠海为中心协调华南公益水下救援

本报讯(记者苏振华)珠 海市海豹潜水应急救援中心8 月23日揭牌,据出席揭牌仪 式的中国潜水打捞行业协会 理事长宋家慧透露,协会正在 组建全国性潜水救援网络,未 来将以珠海为中心,协调广东 乃至华南地区开展公益水下 救援事宜。

海豹潜水应急救援中心 是由珠海市民政局批准成立 的非营利性公益组织,于今年 7月开始公益救助服务,现有 专业救援潜水员四十余人,后 备队员一百余人。该中心立 足珠海,实行24小时备勤处 险制度,可以随时出动,执行 60米深度内、多种水域人员搜 救任务。

宋家慧告诉记者,牵头组 建海豹潜救中心的企业是中 国潜水打捞行业协会会员企 业,该协会是我国水下搜救及 打捞界最高资质组织,正在全 国范围布置潜水救援服务网 络。"依托各会员单位组建高质 量救援网,可以避免单打独斗, 克服装备限制,利用集体力量提 高突发险情救援能力。"宋家慧 说,珠海有会员单位又有专业潜 救组织,可以在珠海本地遭遇灾 害及险情时有效增援。目前,协 会正计划以珠海为中心,协调广 东乃至华南地区开展公益水下 救援事宜,作为"全国网"的重要 分支。预计组网工作将在未来 一年内完成。

珠海海豹潜救中心搜救 队长谢年玖表示,为壮大我市 民间潜救力量,更好承接区域 性救援与协调任务,他呼吁开 展"全城组队"行动,鼓励全 社会支持公益救援事业发展, 对有志于水下救援的民众, 中心将提供培训便利,帮助市 民掌握并利用潜水救援知 识。每年培训人数在30-50



珠海市海豹潜水应急救援中心成员亮相。本报记者 吴长赋 摄